

[中央财经大学主页](#) | [English](#)**中央财经大学 新闻网**

Central University of Finance and Economics

[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

龙马奋进·新时代财经领域法治人才培养论坛在我校举行

[发表时间]: 2019-02-22 [来源]: 法学院 [作者]: 董玥[浏览次数]: 678

1月27日下午,由我校法学院主办的“龙马奋进·新时代财经领域法治人才培养论坛”在学院南路校区学术会堂举行。来自国家开发银行、华融资产管理公司、中国交通建设股份有限公司、中国核工业建设股份有限公司、中国海洋石油公司、中国保利集团有限公司、北京市国有资产经营公司、中国海外控股集团、百度公司、东方集团有限公司、国诚坤上资产管理有限公司、昆仑信托有限公司等单位的20余位企业法律实务专家以及《法制日报》等媒体人士出席会议。



会议现场

法学院院长尹飞教授致欢迎辞,向与会专家汇报了中财大法学院的基本情况和发展态势以及中财大法学院在财经领域法治人才培养方面的基本思路和初步做法。

主题发言环节,与会专家高度肯定中央财经大学财经人才培养的理念、定位和措施,并围绕财经领域法治建设以及企业发展对法治人才的需求与趋势,财经领域法治建设对法治人才知识、能力、素养的要求,财经领域法治人才培养对法学院知识教学课程设置的要求,财经领域法治人才培养对法科学生在校期间实践能力培养要求,财经领域法治人才培养中加强校企合作的具体路径与措施,财经领域法治建设以及人才培养中的其他重大问题等进行了深度交流与探讨。

北京市国有资产经营公司总法律顾问朱捷结合所在企业情况对法务人员的基础知识、协作、沟通表达、逻辑判断、管理等方面提出了要求。中国交通建设股份有限公司法律部总经理慈正开认为,理想法务人员应该专业化、职业化、特色化、视野国际化。东方集团有限公司副总裁胡曾铮结合自己法官、律师、企业法务等多方面工作经历提出了加强与其他学院合作与联系的相关建议。中国保利集团有限公司投资管理部部长於晓东针对法治人才能力、人才培养的问题提出了要求并分享了经验。国家开发银行法规局副局长孟刚认为,中国法学教育最重要的是培养无所畏惧、自由创新以及脚踏实地的精神。中国海外控股集团党委副书记、副总裁于建忠认为法科学生应具备基础知识后在工作中完善技能。中国海洋石油公司法律部副总经理王保军指出,财经法治人才培养要构建基本知识框架,注重思考和思辨能力的培养,培养学生的主观能动性和积极主动解决问题的能力。昆仑信托有限公司法律合规部经理马荣伟认为,金融领域的法治人才既要有基础能力也要有财经特色,同时注重培养写作能力、沟通交流能力和主观能动性。华融华侨资产管理公司党委书记郭卫华对法治人才的品格、素养、知识、眼界、实践能力等方面提出了要求和期待。《法制日报》理论版主编蒋安杰认为,对于法治人才而言,情怀、信仰、素养至重,爱国情怀尤其不可忽视。国诚坤上资产管理有限公司执行董事胡楠结合其私募基金创业经历认为,就基金行业而言,薪酬和高要求往往成正比,其对法治人才具有较高的要求。百度公司法务总经理谭俊、百度法务部律师文丽媛针对从业人员、法治人才培养、实习等提出建议。

最后,法学院党委书记吴韬教授作总结发言,表示学院会认真整理并尽快落实各位专家的意见和建议,希望与各位专家加强交流与合作,戮力同心,作出应有的贡献。

本次会议是中央财经大学70周年校庆活动之一。我校人事处、教务处相关负责人以及法学院教师参加会议。

编辑: 张萌

分享到:

主办单位: 中央财经大学新闻中心
Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿信箱:xwzx@ufe.edu.cn